



EL MUNDO



Anuncian conferencia sobre Golpe de Estado

Directivos del Instituto de Estudios Jurídicos de El Salvador, IEJES, anuncian hoy la conferencia "Derechos Humanos, Justicia y Economía, a una Década del Golpe de Estado del 15 de Octubre 1979", a efectuarse el 14 de este mes, a las 8 y 30 de la mañana, en el hotel Siesta. Entre los temas están: "Análisis Jurídico del Golpe de Estado del 15 de Octubre", "Evaluación de los Derechos Humanos", "Análisis Crítico de la Administración de Justicia" y "Las Políticas Económicas Implementadas, sus Fines y Resultados". También anunciaron la inauguración de un "Foro Jurídico Permanente", para el 21 de octubre. De izquierda a derecha: doctores José Alvaro Solano, Jorge Enrique Robert G., Eduardo Antonio Urquilla, Presidente y Félix Ulloa h. (Información en página 3).

AÑO XXIII. No. 6853. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Jueves 12 de Octubre de 1989.

FMLN AMENAZA CON MAYORES SABOTAJES

SAN MIGUEL, Octubre 12. Voceros del FMLN llamaron hoy simultáneamente a radio-difusoras de San Salvador y de las principales ciudades del interior del país, para anunciar que la Comandancia General de la guerrilla ha ordenado que desde hoy se intensifiquen los sabotajes a la energía eléctrica, al sistema telefónico, a unidades del transporte colectivo y los ataques directos a la Fuerza Armada.

Los que llamaron, identificándose como miembros de los frentes de combate del FMLN, dijeron que en las primeras horas de la mañana de hoy Comandos Urbanos habían

destruido una Caja telefónica de ANTEL en la capital y que continuarían haciéndolo en el curso del día, como parte del plan de represalias "contra la escalada de represión desatada por el gobierno arenero y la Fuerza Armada con capturas, torturas a presos políticos, asesinatos y desaparecimientos".

En esta ciudad, al conocerse las nuevas amenazas del FMLN, se efectuó una reunión en el Comando de la 3a. Brigada de Infantería con asistencia de comandantes de unidades del Ejército y de los Cuerpos de Seguridad, así como otras autoridades del Consejo Departamental, a

finde coordinar acciones de prevención.

El mando de la Brigada ordenó que inmediatamente se intensificaran los patrullajes urbanos y en las afueras de la ciudad, coordinando a la vez un sistema de información para detectar, con alguna anticipación, la presencia de grupos clandestinos armados o de sospechosos que constituyan avanzadas terroristas para los ataques con que están amenazando hoy.

Denuncian abusos en cobro pasajes

Usuarios del transporte interdepartamental entre San Miguel y La Unión, que es cubierto por em-

presas de la ruta 324, están protestando por los abusos que están cometiendo motoristas y cobradores, dijeron, obligándolos a pagar los aumentos de las tarifas y hasta más de lo que ha sido autorizado por el Ministerio de Economía.

Los quejosos dijeron que nuevamente piden a las autoridades de Economía y de la Dirección General de Transporte Terrestre, que le pongan paro a la voracidad de los empresarios pues los trabajadores de los buses dicen que a ellos los obligan a que cobren las

tarifas altas".

Los informantes dijeron que ninguna otra ruta ni empresa de la zona oriental

está cobrando aumentos tarifarios y sólo lo hace la Ruta 324, que denuncia. (Corresponsal).

Abandonaron ayuno hoy

Hoy a las 10 concluyó el ayuno que 42 familiares de presos y desaparecidos políticos iniciaron el lunes ocupando la plaza universitaria frente a la catedral. Voceros dijeron que no pertenecían a ninguna organización y que un grupo de ellos se reunió el martes en el Arzobispado con el Relator Especial de las Naciones Unidas, Pastor Ridrujo, para pedirle mediar en la libertad de sus familiares.

Ridrujo, dijeron se comprometió a interceder ante el Gobierno para averiguar el paradero de los desaparecidos y gestionar la libertad de 160 reos políticos, así como presentar ante la ONU un informe de violaciones a los derechos humanos.



INAUGURAN PASARELA. Hoy a las 10 fue inaugurada por el Alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol, la pasarela sobre la carretera a Santa Tecla, frente a la Basílica de Guadalupe, para uso de alumnos del Instituto Emiliani y público en general, a fin de evitar accidentes. La obra fue construida a un costo de 650 mil colones y donada por la familia Borgonovo, a través de Acero, S.A. En la gráfica, corta la cinta simbólica la alcaldesa de Antiguo Cuscatlán, Lic. Milagro de Aguilar, en presencia de la Sra. Ivette Avila de Borgonovo, Dr. Calderón Sol, Sr. Eusebio Argueta, Gobernador; Cnel. Luis Alonso Amaya, Jefe de Tránsito y don Antonio Borgonovo Meardi.

DÍA DE LA RAZA. El Gobierno salvadoreño, la Embajada de España, la Colonia española e instituciones culturales del país, conmemoraron hoy el Día de la Raza, en el 497 aniversario del Descubrimiento de América por Cristóbal Colón. En la gráfica, el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Manuel Pacas Castro y el Embajador de España, Sr. Francisco Cadiz Delcito (centro) y Cuerpo Diplomático, en el acto realizado en la entrada principal del palacio Nacional, donde colocaron ofrendas florales a las estatuas de la Reina Isabela La Católica y el Descubridor del nuevo mundo.

RECORTE Y LLENE EL CUPON QUE ESTA EN LA PAGINA 7, ENVIANDOLO CON EL CRUCIGRAMA